



**CONSILIUL JUDEȚEAN
VRANCEA**

Nr. 460 din 14.01.2020



**PRIMĂRIA MUNICIPIULUI
FOCȘANI**

Nr. 3362 din 14.01.2020

**Către,
INSTITUȚIA PREFECTULUI – JUDEȚUL VRANCEA**

Urmare adresei dumneavoastră nr. 427/13.01.2020, înaintată Consiliului Județean Vrancea și Primăriei Municipiului Focșani în data de 14 ianuarie, cu solicitarea transmiterii răspunsului în aceeași zi, constatăm cu amărăciune că pentru prima dată în ultimii 20 de ani, guvernul prin reprezentantul în teritoriu informează sec, fără alte detalii, că va exista un program al manifestărilor dedicate aniversării a 161 ani de la înfăptuirea Unirii Principatelor Române.

Cu o lipsă totală de considerație față de rolul stabilit de Constituție și de Carta Europeană a Autonomiei Locale, ni se solicită să comunicăm Instituției Prefectului Vrancea durata unui eventual discurs pe care un reprezentant al Consiliului Județean Vrancea și al Primăriei Focșani ar urma să îl susțină în cadrul evenimentelor organizate de Prefectură.

Deși ne dorim să fim îngăduitori cu lipsa de experiență și expertiză în administrație a reprezentantului Guvernului, apreciem că este impardonabilă maniera în care acesta înțelege să confişte vrâncenilor cea mai plină de semnificație sărbătoare a Focșaniului, Unirea Principatelor, în numele unui politicianism inacceptabil.

2020 va rămâne în mod nefericit anul în care vendetele politice anulează bucuria vrâncenilor care an de an s-au alăturat cu entuziasm evenimentelor dedicate lor, ca rod al conlucrării tuturor forțelor politice și sociale ale vremii. Astfel, în zi de sărbătoare națională, vrâncenii sunt chemați în Piața Unirii din Focșani pentru a asista la încântarea Prefectului județului Vrancea de a primi onorul militar.

Ar fi fost firesc ca și în acest an, celebrarea zilei de 24 ianuarie să rămână un cumul al acțiunilor comune ale autorităților locale și guvernamentale, însă, ignorând așteptările vrâncenilor, partidul de guvernământ a decis excluderea autorităților locale de la organizarea acestora.

Mai mult decât o ingnoranță, apreciem că este o jignire ca reprezentanții Consiliului Județean Vrancea și ai Primăriei Focșani, să fie doar întrebați, dacă doresc să transmită un mesaj în cadrul unui program deja stabilit.



**CONSILIUL JUDEȚEAN
VRANCEA**



**PRIMĂRIA MUNICIPIULUI
FOCȘANI**

Pentru viitor, informăm reprezentantul temporar al guvernului, că în mod tradițional organizarea acțiunilor dedicate zilei de 24 ianuarie nu se află pe lista de activități a Instituției Prefectului, autoritățile locale, cărora Prefectul nu le este șef, fiind cele care au dat ocazia vrâncenilor să retrăiască an de an emoția și mândria de a omagia unul din cele mai importante momente politice ale statului român.

Prin urmare, ignorarea și desconsiderarea autorităților locale de către Prefect, va administra celor prezenți la evenimente o "pastilă" de istorie, pe care sperăm, în numele înaintașilor noștri care au avut puterea de a înfăptui lucruri mărețe din dragoste de țară, să nu fie nevoiți să o înghită.

Ziua de 24 ianuarie este o sărbătoare nu doar a vrâncenilor, ci a tuturor românilor, declarată zi națională urmare a demersurilor repetate ale autorităților locale din Vrancea și Iași, iar acțiunile Prefectului au boicotat orice alt eveniment programat de autoritățile locale pentru celebrarea acestui moment deosebit de important, care a stat la temelia înfăptuirii României Mari.

Ca răspuns la adresa dumneavoastră, vă aducem la cunoștință că modalitatea de transmitere a mesajelor reprezentanților autorităților locale pentru vrâncenii participanți la evenimentele organizate de Guvern, vă va fi comunicată conform prevederilor legale, în timp util, pentru a fi inserate în program, conform protocoalelor gestionate de MApN.

Consiliul Județean Vrancea
Președinte
Marian Oprisan



Primăria Municipiului Focșani
Primar
Cristi Valentin Misăilă

